
ABSTRAKT  

Bakalářská práce na téma Ošetřovatelská péče o pacienta s ischemickou chorobou srdeční po 

kombinovaném kardiochirurgickém výkonu s následnými komplikacemi, se zabývá specifikou 

ošetřovatelské péče o pacienta nejprve po kombinovaném kardiochirurgickém výkonu a následně i po 

rehospitalizaci pro mediastinitidu a infekční endokarditidu na srdečních chlopní.  

V teoretické části analyzuji načerpané poznatky týkající se dané problematiky. Použité informace jsou 

čerpány z odborné literatury, českých i zahraničních článku a z doporučených postupů Evropské 

kardiologické společnosti. 

Hlavním cílem práce je shromáždění a zpracování dat pacienta v delším časovém období do dvou 

kazuistik. V Kazuistice I. se zaměřuji na podrobný popis ošetřovatelské péče po kombinovaném 

kardiochirurgickém výkonu v rámci tří dnů, kdy byl pacient přeložen na jednotku intenzivní péče. 

V Kazuistice II. jsem shromáždila poznatky u stejného pacienta po rehospitalizaci z důvodu infekčních 

komplikací, které podrobně hodnotím v průběhu tří dnů hospitalizace na jednotce intenzivní péče. 

Mezi mé další cíle patří zjištění, zda se objevují rozdíly v ošetřovatelské péči mezi těmito dvěma 

kazuistikami. Na závěr bych poukázala na vysoce specializovanou ošetřovatelskou péči na jednotce 

intenzivní péče kliniky kardiovaskulární chirurgie. Veškeré zjištěné poznatky, data a údaje o pacientovi 

jsou čerpány z lékařské a ošetřovatelské dokumentace, též je využita forma pozorování a rozhovor 

s pacientem a se zdravotnickým týmem.  

Hlavním výsledkem bakalářské práce je podrobné zaznamenání vysoce specializované ošetřovatelské 

péče o pacienta s komplikovaným průběhem po kombinovaném kardiochirurgickém výkonu. 

Zpracováním případové studie, která je rozdělená na dvě části, jsem došla k závěru, že byly dodrženy 

zásady specializované ošetřovatelské péče dle standardů oddělení. Též jsem na základě nastudované 

odborné literatury došla k vyhodnocení, že o pacienta bylo postaráno dle lege artis a nedošlo 

k žádnému pochybení zdravotnického personálu, která by vedla ke vzniku pooperačních komplikací. 

Bakalářská práce přináší pro odbornou veřejnost nejnovější poznatky týkající se kardiovaskulárních 

onemocnění, kardiochirurgických výkonů a pooperačních infekčních komplikací. Též přináší 

zaktualizované informace o ošetřovatelské péči o pacienta s VAC systémem. Bakalářská práce 

poukazuje na fakt, že i přes veškeré poskytnutí vysoce specializované péče a využití moderní medicíny 

se pacientův stav v průběhu hospitalizace nadále zhoršoval až do té míry, že byl zařazen do režimu 

paliativní péče. 
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